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SAJJAHUSA Ne2 ITIPOPUJIBHOI'O EI'D 11O MATEMATHKE

MPOCTEMIIUE 3AJJAYY B KOOPIUHATAX

Haiinute xoopanHaThl BEKTOpa d + b , €clii d (2;4), b (—3;7). B otBer

1. . 10
3aIUAITUTEe CyMMY KOOpJMHAT BEeKTOpa d + b.
5 Haiinute koopauHaThl BEKTOpa d —b , €CJIH 5(—3; 2), b (4;—2). B 3
OTBET 3aIlUIINTEe CyMMy KOOPIHHAT BEKTOpA d — b.
3 Haifnure xoopauHatel Bektopa 4d, ecnu d(—2;5). B otser 3anmmmmre 19
" | cyMMy KoOpauHAT BekTopa 4d.
A Haiigure KoOpauHaThl BeKTOpa —2d, €CIH d (—2;3). B otBer 5
" | 3anmMImUTe cyMMy KOOpAMHAT BEKTOpa —2d.
5 Haiinute koopauHaTel BeKTOpa ¢ = 2d +3b , eclii d (1;2), b (—3;4). B 9
OTBET 3aMHUIIUTE CYMMY KOOpJMHAT BEKTOpa ¢ = 2d + 3b.
6 Haiigure xoopauHaThl BeKTOpa ¢ =3d — 415, eCclti é(—l;Z), 5(2;—5). 15
" | B otser sanmmmre CyMMy KOOPAMHAT BeKTOpa ¢ = 3d — 4b.
JlaHbl BEKTOPHI [ 1'— E u ﬁ(—4' 7) Haiigure xoopauHaTel BEKTOpa
7. P 3 6 ol P P 135
q=3p—4n. B orBer 3amuimTe CyMMy KOOpIMHAT BeKTopa (.
(1 2 _ .
Jlanbl BEKTOpPHI P —7;— 5 u N (0, T 2). Haiimure koopauHATHI
8. _ 7 N 0,8
BekTopa (=-21p—-6N. B oTBeT 3anmmmre CyMMy KOOpAMHAT
BeKTOpa (.
9. |Haiigure mmny Bekropa a(12;-5). 13
10. | Haiigure puuny Bexropa a(—20;—21). 29
11 Jlaubl koopauHathl Touek A (—2;4) u B (5; 3). Haiimute KoopauHaThI 6
" | BekTOpa AB. B OTBET 3anMIIKMTE CyMMy KOOPIMHAT BEKTOpa AB.
12 Jlaubr koopauHatel TOuek A (2;3) m B (5;-1). Haiigure anmuny 5
" | BexTopa AB.
13 JlaHbI BEKTOPHI 5(1;2), 6(—3;6) ucC (4;— 2). Hatimure mmHy BekTopa 10

a—-b+CcC.
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JlaHbI BEKTOPHI 5(1;0), 6(3;—2) u C (1;2). Haiimute nnmuHy BekTOpa

14. - 5
a+b-cC.
15 JlaHBbI BEKTOPBI é(—2;4), b(3;—1) uc (11;2). Hatimute niauHy BeKTOpa 13
a+b+cC.
16 JlaHBI BEKTOPHI é(—7;4), b(9;—1) uc (8;—2). Hatigure mymmHy BeKkTOpa o5
a-b-c.
Ha xoopMHaTHOM TUIOCKOCTH M300paxeHbl )
- ~ b
BEKTOpPHl 8, b ® C C IEIOYHUCICHHBIMH e o
KoopauHaTtamu. Hawnaure mimHY BeEKTOpa 3
17. | a-b+¢. el M
1
0 T
Ha xoopInMHaTHON MJIOCKOCTH H300pa)K€HbI
BEKTOppI @, b m C ¢ HeI0YHCICHHBIMU i
KoopauHaTaMu. Halinure mIuMHYy BeKTOpa 3
1 3
\
0 \ a
Ha xoopauHaTHOM MII0CKOCTH U300paKeHbI
BEeKTOpbl d, b u C C ILEI0YUCICHHBIMH
KoopJauHaTaMu. Haiinure InuMHY BEKTOpa
19. |¢_5-p. 13
Ha koopauHaTHON TJIIOCKOCTH H300pa)KEHbI
BEeKTOpeI @, b u C ¢ IemoYncIeHHBIMU /
KoopauHatamu. Haiinure nauHy BekTopa
a+4b-c.
20.

\ 25

o
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21,

[Tpu KakOM 3HAYCHUH X BEKTOPHI d (x; - 3) ub (15; 9) KOJUIMHEAPHBIE?

-5

22,

I[Ipy kakoM 3Ha4YeHUHM X BEKTOPHI 5(12;—7) 5 6(X;—14)
KOJUJTUHEAapHbIE?

24

23.

JlaHBI BEKTOPBI 5(2;3) 51 6(—3;y). Haitaute Yy, eciau ‘6‘:1,5|§|.

Ecau Takux 3HaueHUN HCCKOJIBKO, B OTBCT 3aIlIlMIIMTC MCHBIIICC N3 HUX.

-45

24,

Jaust Bektoper 8(4;—1) u 5(X;8). Haiinute X, ecnu ‘6‘=2,5|§|.

Ecau Takux 3HaueHui HECKOJIBKO, B OTBCT 3aIlIMIIINTC MCHBIICC U3 HUX.

—-6,5

25.

JIaHBI BEKTOPBI 5(—2;4) u 6(2;—1). M3BecTHO, 4TO BEKTOPHI C (X; y) u

b COHAITpaBJICHHBIC, a |6 | =| a | Hatigure X+ Y.

26.

Jlaus! Bektopsl 8(4;—6) u 6(—2;3). W3BecTHO, uTO BeKTOPEI C(X;Y) 1

—

b MpOTHBOMONIOKHO HAIIPABJICHHBIC, & |E | = | a | Haiinure X+ Y.

217,

Hanbl koopauHaThl Touek 4 (7; 12) u B (3; —4). Haiigure KoOpAHHATHI
TOYKHA M, KOTOpas sABISETCA CEpeanHOM oOTpe3ka AB. B orser
3alUIIATE CYMMY KOOpPAWHAT TOUKU M.

28.

Haubl  koopauHaTel Touek A (4;-5) wm B (10;-4). Haiigure
KOOpJIMHATBI TOYKU M, eciin Touka B SBISETCS CEPEIUHON OTpe3Ka
AM. B OTBET 3aNMIINTE CYMMY KOOPJAWHAT TOYKHA M.

13

29.

B mapamnenorpamme ABCD wu3BecTHB KOOPAMHATHI TPEX BEPIIHH:
A (0;0), B(5;0), C(12;3). Haitnute xoopauHathl Bepmuabl D. B
OTBET 3aIUIIUTE CYMMY KOOpIMHAT TOYKH D.

10

30.

B mapamnenorpamme ABCD wu3BecTHB KOOPAMHATHI TPEX BEPIIHH:
A (2;3), B(5;7), D(10; 1). Haiinure xoopaunatsl BepiimHsl C. B
OTBET 3aIUIIUTE CYyMMY KoopauHaT Touku C.

18

31.

Jlaubl koopauHathl Touek A (4; 6) u B (x; 1). Haitnure X, eciiu AB = 13
u X >0.

16

32.

Jlaubl koopauHathl Touek A (2X;—2) u B (6; 4x). Haiimgute X, eciu
AB=14 u x<O0.

-2,6

33.

Jlaubr koopauHaTel Touek A (1;2) u B (7; 10). Haiigure KoOpauHaThI
TOYKHU M, KOTOpasi MPUHAIJIEKUT OTpe3Ky AB, ecnu AM:MB=1:3.
B otBer 3anummre cymMmy KOOpIMHAT TOYKU M.

6,5
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Hanbl koopauHatel Touek A (6; 3) u B (14;9). Haiigure KoOpaMHATHI

34. | Touku M, ecnu Touka B npuHannexut orpe3ky AMu AB:BM=2:1. 30
B otBeT 3anummTe cymMmy KOOpJIMHAT TOYKU M.
Hanbl koopauHaThl ToUek A (2;2), B (6; 10) u C (X; 0). Haiimure X,

35. - 16
eciu CA = CB.

36 Hanbl koopauHaTel Touek A (5;1), B (13;y) u C(2; 4). Haiimure Y, 12

ecxu AB = CB.
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